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Előfizetési dij:
F-gész évre 4 frt. Félévre
2 frt. Negyedévre 1 frt. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr. íísaialii, kmM és vadászati

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak j 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem knldttak 
vissza.

A ../<‘ilaineovei gazdasági egyesület“, a ,,£ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

3VC égj el enik im. inden vasárna p.

Farsang.
„Hol a boldogság mostanában? — Barátságos 

meleg szobában “.
Lzt kérdezi s meg is felel reá az, a kit érdekel, 

kit érdekéi ? Ugyan kinek van még ilyen parányi 
igénye ? Kit elégít ki ? Kit teszen ez boldoggá: egy 
hasáb fa s egy jó szomszéd ?

Vannak, vannak, a kik erre 
ásitoznak. Mert hiányát érzik.

A szegény hajléktalan, a vándor, a földönfutó, 
és a kinek a házán keresztül jár a szék vagy a ki 
a barátság melegét még csak hírből hallotta, az 
mind sovárog egy barátságos meleg szoba után.

Es a kinek meg van a barátságos meleg szó- 
lmja? Az újabb boldogságot kíván, hogy újra vissza-

kis vagyonra is

:sa a régit.
Ki elégszik meg e szerény boldogsággal ? A 

tűznél tüzesebb boldogság kell. A pislánkoló szilán­
kot lobogó csillárok váltják fel. A barátságot kicse­
réli a szerelem. A melegségből forróság lesz. — 
A pohárban sustorogva kering a bor, s az erekben 
pezsegve forr a vér. Rá-rázendül a muzsika s a bál­
terem, mintegy önmagát emésztő kavargó örvény, 
kálmitan sodorja egymásba hullámait. Lobogva csattog 
a boldogság kitörő áradatja, hogy szinte fáj bele. S 
mint a hevesen égő gvertva, gyorsan eszi magamagát 
a gyönyör. S ebből a rohanó boldogságból, szivünk 
forróságából a mi megmaradt, aligha különb értékű 
portéka már, mint a hamu, mit holnap fáradtan 
hintünk a fejünkre.

Oh, hogy ez a boldogság is ilyen kevés ideig 
boldogít 1

Nem kell mái
hideg

Megutáltuk. Fázunk tőle. A 
tamiltól. S keresgéljük: hol a boldogság mos­

tanában? — Némelyek nem, mások újra megtalál 
jak: barátságos meleg szobában.

*
Hanem azért . . . Napfelkeltekor ki gondol a 

nap lementére? Házépítéskor kinek jut eszébe, hogy 
az leég vagy lerombolják? Születéskor kicsoda töp­
reng a halálon? — Mindennek meg van a maga 
ideje: az örömnek és a bánatnak, a fáradságnak és 
a nyugalomnak, a munkának ős a játéknak, s a bölcs

A „Zalamegye“ tárcája.

azt mondja: minden órádnak leszakaszd virágát s 
élj az idővel.

Felváltva adta Isten a nappalt és az éjszakát, a 
nyarat és a telet, a dolgos napot és az ünnepet. 
Egyenlőn adott szomorúságot és vidámságot, fájdal­
mat és enyhületet, bánatot és vigasztalást, sebet és 
orvosságot, — egészséget és betegséget. Egyenlőn 
adta az életet és a halált. Igazság szerint egyenlőn 
kell kivennünk a részünket mindenikből. —

Vannak komor napok. — Egyikünknek meg- 
érgesedik a tenyere, mig magának és családjának 
enyeret szerez ; másik barátunk álmatlan éjszakákon 

idegrendszere gyilkolásával emészti életét, hogy életét 
fentartsa. Egyiknek dús világi javak mellett is 
kedvetlen napokat okoz a véletlen, vagy valami féreg 
rágódik élete fáján ; másiknak a száraz kenyerét is 
könyhullatással kell ennie: megpaprikázzák a gonoszok 
rágalmazásai, vagy mert szerettei közül veszíti el a 
jobbakat. Egyik a barátjában csalódik; másikat szerelme 
csalja meg. Vannak, akik közös szebb ügyünkért 
hullatják verejtéküket és nincs jutalmok.

Nincs jutalmok, hacsak önkezűleg ki nem 
veszik bérüket egy-egy — farsangi nappal.

Hát engedjük vigadni a vigadókat. Ki tudja, 
életének melyik milyen nehéz pontját akarja ellen­
súlyozni e vigassággal. Gyúljanak ki a csillárok, s 
szóljon bele a hejeiruj&y «Síin, idiusíkíi, onek. légy t ü 
a gondolat fékezetlen, könnyű s a bohóság táncát 
járja! — Legyen a kedély csapongó, mint a pillangó, 
s a kedv és öröm kitörő, mint a föld kérgét felszag­
gató tűz, s felszálló, mint a fogságából kirepült madár. 
A kinek sötét éjszakái voltak vegyen most magának 
nappalt; a ki sokat dolgozott, most ünnepeljen ; akinek 
szomorú fájdalmai voltak, borítsa azokra a vidámsá 
köpenyét enybületül; kiállott szenvedéseiért leljen 
vigasztalást e fokozódott egészségében, — s az el­
múlásnak gondolatát is verje ki fejéből meghat­
ványozódott élet — a hajnali tánc nótája szeiint...

Ha valahogyan ezzel helyreállíthatnék az egyen­
súlyt az élet sötét és fényes lapja közt.

Vagy talán ez a gondolat is merő bohóság,
mint maga a farsang? 

jeliet, < ’1 ^ ~l K

Szerető és feleség.
i.

Kis és nagy bereki Bereky Róbert uraságnak két 
hír erengettleánya volt: Gabriella és Marianne, 

erről a két testvérről.
Csak az ifjabbik volt mindenütt látható; a másik, 

az idősb elmaradását az igazságos mama különféle beteg­
ségekkel igazolta a kiváncsi tudakozódok előtt, ami azután 
mindenféle mende-mondára nyújtott alkalmat. Úgy hogy 
csakhamar lábra kelt a városban a hir, hogy az uraság 
nagyobbik leánya fogatlan, sánta, fekete hályog van a 
szemein, sőt már azt is rebesgették, hogy hiányzik eszé­
nek egvik kereke ...

Máriáimét ünnepelték. Bárhol megjelent, érte ra­
jongott. ő utána bomlott a környék minden valamire való 
ifja7 de ő a legtöbbjét, kik között nem egy dúsgazdag 
volt könnvii vérrel kikosarazta.

Csilla, baj lesz ebből — szólt egy napon 
l'“lesé(,éhez az uraság. Vagyonunk a tönk szélén 
téli fővárosi bálozás költségeit már el nem bírjuk

\0 jszen _ nyelvelt az asszony — ha magara 
hallgatnánk, főzhetne, varrhatna, dolgozhatna ez a jöven­
dőbeli hercegné, mint a nénje is, a maga becezett eanya

Csilla ' ne tovább! Esdve kérem, hagyjon fel örült 
nagvzásával, mert meglátja, baj lesz belőle Azt pedig 
meg nem engedhetem, hogy Gabriellával csak úgy bánjék,
mint mostoha gyermekével! .

A feleség félve a kitörő vihartól, ajkat telbigy- 
gy észt ve s vállait vonogatva, elhagyta férje dolgozó szo-
l lJ lf Alig végezte a kikelt atya szavait, midőn komoly,

oslolag 
áll! A

Soriélv

Hatósági intézkedés a szegényügy kezelése tárgyában.
A szegéuyíigy kezelése a községekről szóló 1886. 

évi XXII. t. c. 21. §-a értelmében a községek jogkörébe 
tartozik s ezen az alapon a községek általában véve fel­
vették szervezési szabályrendeletükbe, hogy a községi 
képviselőtestület intézkedik a szegényügyben és a köz­
ségéin) gondoskodik a község szegényeinek ellátósáról. A 
törvény 145. ipában pedig világosan kimondja, hogy a 
község gondoskodni tartozik a községben illetékes és 
magukat közsegély nélkül fenntartani képtelen szegények 
ellátásáról; hogy ezen kötelezettségének ellenőrzése céljá­
ból a szegények létszámáról s a szegényügyre vonatkozó 
intézkedéseiről a törvényhatóságnak minden év végével 
tüzetes jelentést tenni köteles s hogy a szegények ellátása 
érdekében a törvényhatóság jóváhagyása mellett más köz­
ségekkel egyesülhet, sőt felhatalmazza a törvényhatóságot 
annak elrendelésére, hogy a területén fekvő összes köz­
egek az említett célból egy egységes szegényalapot 
létesítsenek.

A községeknek a keresetképtelen szegények ellátására 
és a hasonló sorsú szegények gyógykezeltetésére és ellá­
tására vonatkozó kötelezettsége más törvényes intézkedé­
sekkel is több ízben megállapíttatott: mindazon által a 
belügyminiszter a szegényügy rendezése iránt folytatott 
tárgyalásokból és a szegényügyben beérkezett jelentésekből 
arról győződött meg, hogy a szegényügy kezelése körül 
a községek a törvényes intézkedéseket hiányosan fogana­
tosítják, minél fogva 3623/97. ein. sz. a. a törvényható­
ságokhoz rendeletet intézett, melyben felhívja azokat, 
hogv a hatóságuk alá tartozó községeket az 1886. évi 
XXII. t.-c. 145. §-ában foglalt rendelkezések végrehajtása 
körül hathatósan ellenőrizzék; hogy a lehetőség határai 
között kövessenek el mindent, hogy azon esetben, ha köz­
ségenként lehetetlen, akkor egy egyesített községi szegény 
alap mielőbb létesíti essék. Elrendelte továbbá, hogy a 
törvényhatóságok az 1886. évi XXII. t.-c. 145. §-a 3 
bekezdésében biztosított joguknál fogva kötelezzék a köz­
ségeket a szegények létszámáról s a szegény ügyre vonat­
kozó intézkedésekről szóló jelentéseknek pontos megtételére.

A vármegyei alispáni hivatal a belügyminiszternek 
a törvényhatóságokhoz intézett eme körrendeleté alapján 
terjedelmes rendeletet intézett a járási főszolgabírók hoz, 
amelylyel abból a célból, hogy az 1886. évi XXII. t.-c. 
145. ipában foglalt rendelkezéseknek ez ideig miként 
történt végrehajtásáról meggyőződés szereztessék és a 
további intézkedésekhez szükséges adatok összegyüjtesse- 
nck. más részről pedig, hogy az említett rendelkezések 
végrehajtása a jövőre nézve minden eshetőség ellen biz­
tosíttassuk és megfelelőleg ellenőriztessék s ezzel a sze 
gényügy kezelése törvényes medrébe tereitessék, elren­
delte : 

kimért léptekkel hozzá lépett egy szeplő takarta, hamu 
szinü arcú, tisztán, csínnal öltözött leány, kinek csak 
szelid, jóságos vonásai s szénfekete szemei súlyozták ellen, 
sőt tették érdekessé, vonzóvá arcát. Gabriella volt . . .

Édes atyus — szólt — ne haragudjék! En nem 
vagyok oly szép, kedves, művelt, mint Marianne; nem 
vágyódom ünnepeltetés után, mint ő: nekem jó, édes atyus, 
te°melletted! Majd csókban fiiröszté édes atyja derüs- 
borus arcát.

Kedves leányom, nem az arc bája, a test szépsége, 
a kiilso fény és csillogás s a félszeg feltűnni vágyás, hanem 
a lélek szépsége, annak érintetlen tisztasága, teszik az 
ember valódi, legszebb értékét.

sírnom neked édes gyermekem, hogy a szomszéd Hollóssy 
nraság jurista fia, a Gyurka, megkérte tőlem kezedet. ..

De édes apus... ., ,
U-yV van leányom! még ma itt lesz atyjával, s ha 

neked sem lesz ellenvetésed, megtartjuk a kézfogót. . .
IlizeKően simogatta a jó atya piruló leányának jó­

ságos arcát, melyről valami túl világi fényesség sugár­
zott szét ... , ,

Majd megszólalt halkan, szelíden, mint eg) angyal:
Nekem édes papa, ha te akarod, meg ha a — Gyurka — 
kör feleségül, semmi kifogásom ...

Jól van gyermeken! Most pedig menj. s hozz
mindent rendbe!

Homlokon csókolta az atya kedvencet, aki íelmduit- 
sága dacára is oly higgadtan, mélázva hagyta el a termet.

II.
Hosszú tiz év utón vagyunk újra a kis és nagy­

berki Bereky Róbert szép jószágán. Künn, az aranyos 
napsugaraktól védett lugasban, két gyönyörű leányka kot 
bokrétát. Egyik szelid, mint a galamb, az a kis Hollossy

Giziké, a másik vig, eleven, kedves, mint az ágról-ágra
szálló madár, ez a kis Roldika.

Egyik virág-bokréta a kedves nagymamáé lesz, a
másik a jó nagypapának készül.

Közelben láthatjuk az Árpád gyereket is, a mint 
katonásan állva, szavalja édes apja névünnepére verset...

E kedves családi képet kiegészíti a boldog edes 
anya, akiben a jó Gabriellára ismerhetünk. De hogy meg­
szépült! Milyen csinos, derék feleség lett!! ...

Hja! a természet igazságos bíró! Hibáját minden­
kor kész pótolni, jóvá tenni! .

Szén fekete szemeit gyermekein legelteti. De egy­
szerre elkomorodik jóságos arca, s egy könycsepp jelenik

S "hogy be is bizonyítsam szavaim igazságát, meg- meS arcan.
Mindjárt megtudjuk.
Benn, a leghűsebb teremben izgatottan jár tel s ala 

az uraságmegtört, szomorú feleségéhez beszél, ki férje 
minden szavára összerezzenve suttogja: úgy van, igazad

Magad segítetted elő — folytató a férj magad 
nevelted azzá gyermekünket s most viseljük a szégyent 
mi ndn váj au. Sokszor mondottam, hogy nagyzási hóbortod 
elszédíti leányunkat, —s fájdulom, jóslatom beteljesedett!

A feltűnést kerested vele, a sokaság szeretetéért 
küzdöttél, s elérted — mert most már — családunk 
szégyenére — igazan sokan szerethetik . .

Leroskadt e szavak után a pamlagra, s kibámult a 
lugasba, a honnan a be-behatoló gyeimekhangok csakhamar 
eloszlatták arcáról az előbbi sötét felhőket. ..

Most már tudjuk, hogy a jó testvér az elszédült 
Mamiméra gondolt s ez a visszaemlékezés csalt ki szemei­
ből egy fájdalmas, résztvevő künyet...

Stposs Géza.

Mai számunkliozfél iv melléklet van csatolva-



1. hogy minden egyes járáshoz tartozó községek 
rovatos kimutatásba foglalandók s abban kitüntetendő: a) 
mely községnek van különálló vagyis külön pénztári napló 
és számadási főkönyv mellett számadásilag külön kezelt 
szegényalapja; b) mely községek nem kezelnek külön 
szegényalapot, hanem községi költségvetésükben vettek fel 
bizonyos összegeket a szegények ellátására s azokat községi 
számadásaikban számolják el; c) mely községek nem tar­
toznak sem az a), sem a b) pont alá ? E kimutatások 
beterjesztenünk az alispáni hivatalhoz.

2. Az a) és b) pont alá tartozó községek kötelesek 
a szegények ellátása címén költségvetésükbe felvett ösz- 
szegeket 1898. január 1-től kezdve külön álló szegény 
alapként kezelni a szegényalap javára befolyandó más 
pénzekkel egvütt s arról külön számadást vezetni. A köz­
ségi szegém alapok kezelése hivatali köteléken kívül álló 
egyénre nem bizható. hanem kisközségekben a községi 
bírák, nagyközségekben pedig a pénztárnok által veze- 
tendők.

3. A szegényalap kezeléséről vezetett napló és szá­
madási főkönyv minden év december utolsó napján le­
zárandó.

4. A szegényalap rendesen okmányolt számadása a 
községi számadással együtt mindenkor a tavaszi rendes 
közgyűlésen a képviselőtestület által tárgyalandó és ennek 
megtörténte a számadási eredmény kitüntetése mellett a 
községi számadások megvizsgálásáról felvett jegyzőkönyv­
ben kitüntetendő.

5. A törvény rendelkezésénél fogva ugyanazon jegy­
zőkönyvben tüzetes jelentés teendő a községi szegények 
létszámáról és a községnek a szegényügyben tett intéz­
kedéseiről.

6. A községi szegényalapról szerkesztendő és úgy a 
bevételt, mint a kiadást illetőleg rendszeresen okmányok 
számadások két példányban kiállítva, "mindenkor a községi 
számadással együtt jóváhagyás végett a törvényhatósághoz
bemutatandók.

7. Amely községek ez ideig szegényalappal nem 
bírnak, tekintettel arra, hogy az 1898. évi községi költ­
ségvetések már megállapíttattak, az 1899 ik és következő 
évekre szóló költségvetések összeállításakor azokba a köz­
ség által ellátandó szegények számához képest bizonyos 
összeget „községi szegényalap'1 címén szükségletként mul- 
hatlanúl fölvenni és azt külön alapként kezelni tartoznak. 
Ezen községek a szegények ellátását a nézve fennálló kö­
telezettségüket addig is teljesíteni kötelesek és e részben 
a legszigorúabban ellenőrzendők.

8. Amennyiben egyes községek a szegények ellátása 
céljából más községekkel egyesülni óhajtanának, e végből 
a tárgyalások azonnal megindítandók.

9. A szegényalap állagát, jövödelmeit és kezelését 
illetőleg figyelmen kívül nem hagyható, hogy az annak 
javára tett vagy ezen túl teendő alapítványok s az eddig 
összegyűjtött tőkék s egyéb értékek csonkítatlanúl fenn­
tartanánk, kamataik illetőleg jövödelmeik a netán befo­
lyandó könyöradományok, az alapot illető pénzbírságok 
és egyéb pénz pedig a szükségletek fedezésére fordítandók 
s amennyiben azokat nem fedeznék : a hiány a községi 
költségsetés keretében pótolandó.

Végül tudatja az alispáni rendelet, hogy ezen ren­
deletének foganatosítása és ellenőrzése céljából a megyei 
főszámvevőséget kellő utasítással ellátta, annál a száma­
dási nyilvántartást megfelelőleg átalakíttatta s amennyi­
ben a községi képviselőtestületek vagy elöljáróságok 
részéről mulasztást vagy szabálytalanságot tapasztalna, 
ellenük a legszigorúabban fog eljárni.

Á nagy-kanizsai kereskedők mozgalma.
Nagy-Kanizsa rendezett tanácsú város kereskedői 

hogy megvédjék a vidéki kereskedelmet az utazók invá­
ziója ellen, a soproni kereskedelmi- és iparkamarához a 
következő memorandumot intézték:

Tekintetes
Kerületi kereskedelmi- és iparkamara!

Az 1884. évi XVII. t.-c. 50. §-ának az utazókra, a 
megrendeléseknek magánfeleknél való gyűjtésére vonatkozó 
rendelkezésének módositásáról szóló törvényjavaslat, az 
ipari és kereskedelmi érdekekre mélyreható fontossággal 
bir és ép ezért alapos megfontolással és az összes felidéz­
hető következmények beható megvitatásával, kell a terve­
zett szakasz létrejöttét megelőzni.

Nagy veszedelem fenyegeti a vidéki kereskedelmet, 
ha az utazóknak megengedtetik az áruknak magánfelek­
nél való eladása, mert az által a vidéki kereskedők jöve­
delmük jó részétől fosztatnak meg és hogy ezen állításunk 
tökéletesen megfelel a valóságnak, bizonyítja azon köztu­
domású tény, hogy nehány év leforgása alatt hány, azelőtt 
virágzó üzlet nem volt képes kötelezettségeinek megfelelni, 
mert a fővárosból, és főkép Bécs, Grátz és Prágából be­
özönlő utazók tolakodásának a magánfogyasztók ellen nem 
állhatván, szükségleteiket egyenesen az utaztató cégektől 
szerezték be.

A vidéki kereskedő nem támaszkodhatik egyébre, 
mint a város- és környékbeli vevőktől származható jöve­
delmére és ha most ezen vevők a sok fővárosi és külföldi 
cégek által beküldött utazók által a vidéki kereskedőktől 
elvonatnak, a megélhetés napról-napra nehezebb lesz, hoz­
závéve azt is, hogy az üzleti kiadások, a helyiségek bér­
leti összege, az állami, községi és vármegyei adók pedig 
nem tartanak lépést jövedelmeink csökkenésével, hanem 
apadó forgalmunk dacára jelentékenyen emelkednek.

Számtalan esetet tudnánk felhozni, hogy az ilyen 
utazók legjobb magánvevőinket tántorították el és ez csak 
úgy volt lehetséges, hogy a reánk, javunkra háramló ha­
szon elvonásával adták el áruikat a magánvevőknek, és 
számtalanszor a mintát a vevők kívánságára azonnal átad­
ják és igy az utazók tulajdonképen házalókká válnak, kik 
nemcsak közvetítik az eladást, hanem azonnal eszközük 
is és ép ezen körülmény teszi működésüket reánk nézve 
oly veszedelmessé.

Ilyen körülmények között tehát, ha a kereskedelmi 
utazóknak ezen inváziója továbbra is megengedtetik, a 
vidéki kereskedelem a tönk szélére fog jutni és épen ezért 
teljes bizalommal fordulunk a kereskedelmi érdekek leg- 
hivatottabb védőjéhez, a tekintetes kerületi kereskedelmi- 
és ipar kamarához:

Miszerint a nagyméltóságu magyar királyi kereske- 
delmemügyi miniszter urnái kieszközölni méltóztassék, hogy 
a kereskedelmi utazók, megrendeléseknek magánfeleknél 
való eszközlésétől és az elárusitástól, egyszer s mindenkorra 
törvényileg tiltassanak el és hogy az ipái törvény 50. §-ának 
tervezett módosítása, mely a vidéki kereskedők javát moz­
dítja elő, minél előbb törvénybe iktattassék.“

Részünkről a vidéki kereskedők jól felfogott érde­
kében megindult ezt a mozgalmat melegen üdvözöljük s 
egyúttal helybeli kereskedőink figyelmét reá azzal hívjuk 
fel, hogy a mozgalmat ők is támogassák és hasonló irány­
ban tegyenek a kerületi kereskedelmi- és iparkamarához 
felterjesztést!

A Balaton-Egyesiilet kérdéséhez.

Ámbár az idényen kívül vagyunk, nem felesleges fog­
lalkoznunk azzal a cikkel, a mely a megyei lapok egy 
részének f. évi január hó 23-ik számában „Balaton-Egye- 
siilet“ cim alatt Stegmüller János tollából megjelent.

A Balaton és ennek vidéke érdekében még nem 
hallotunk oly szerencsés eszmét megpendíteni, mint a 
milyen az említett cikk keretében nyilvánosságra jutott.

Valljuk meg az igazat: a magyar fürdők felől, éppen 
a magyar lapokban — az egész idény alatt aliig hallunk 
mást, mint folytonos panaszokat, Tele kiabáljuk a világot, 
hogy a magyar fürdők milyen drágák, mily kényelmetlenek, 
mily haszontalan bérlőkkel rendelkeznek stb. stb. Ellenke­
zőleg közölnek nagyon sok tárcát, útleírást, fürdő-levelet, 
a melyeket mesteri kézzel a külföldi fürdőkről Írnak. 
Mintha csak elhomályosítani akarnák velük azt a nagyon 
kevés jóakaratot, a mely egy-egy megjelent hírlapi közle­
ményben fürdőink tekintetében megcsillant.

Mi jól tudjuk, hogy a panaszok legnagyobb része 
túlzott, s tudjuk, hogy vannak jogosak is. De az az elvünk, 
hogy ezen nem kiabálással, hanem tettekkel kell segíteni.

Tudtuk mi ezt előbb is nagyon jól; éreztük, hogy 
hiányzik egy bizonyos tényező, a melynek révén segítve 
lenne a bajokon, a melynek révén a magyarországi fürdők 
koronáját, a Balatont, Isten adta jogaiba: a világ legelsőjfürdői 
sorába helyeznénk. Napról-napra láttunk kivándorolni a 
Balaton mellől családokat, akiknek pedig a Gondviselés 
olyan otthont adott, a mely boldogság lenne rájuk nézve, 
ha e tényező megtanítaná őket, hogy miként kell önma­
gunkon segíteni, s hogy kell megtalálni azokat az aranyakat, 
a melyek ott hevertek hasznavétlenül a Balaton virányos 
partján.

Olvastunk számos eszméről, melyek mind a Balaton­
part lakosságának érdekeit voltak hivatva felkarolni; de 
a sok szép hírlapi közlemény hangja nem volt más, mint 
a pusztába kiáltott szó. Szép eszméket hallottunk meg­
pendíteni, de nem volt, a ki azokat megvalósítsa.

Ezek tudatában igazán örömmel üdvözölhetjük a 
Balaton-Egyesület eszméjét, melynek megvalósulásától a 
Balaton-part és megyénk jobblétének hajnalát s mindinkább 
kibontakozó ragyogását várhatjuk.

Talán nem csalódunk, ha azt hiszszíik, hogy a 
Balaton-Egyesületnek tagja lesz a Balaton-mentcn fekvő 
helyiségek minden második házigazdája. Tagjává kell 
lenniök, mert hisz az ő érdekeiket szolgálja a lakást 
kereső s a községben költekező mennél több fürdő-vendég 
megjelenése. Tagja fog lenni továbbá minden fürdő-vendég 
kivétel nélkül s bizonyos, hogy ők maguk fognak legtöbb 
tagot gyűjteni; mert hisz az ő kényelmük, az ő mulat- 
tatásuk egyik legfőbb gondja lenne az egyesületnek. Tagja 
lenne az egyesületnek minden balatonparti kereskedő és 
üzlet-ember; mert rájuk nézve életkérdéssé válnék a 
fürdő-vendégek állandó nagy száma. Tagja lenne végül a 
honoratior és tisztviselő osztálynak, mint minden, úgy ezen 
szép eszme iránt érdeklődő nagy része is, a melyet kü­
lönben legelőször kellett volna említenünk.

A Balaton-Egyesületet jelentékenyebben támogatná 
maga az állam, közéletünk kimagasló alakjai, a takarék- 
pénztárok, egyéb intézetek és testületek, úgy hogy ha 
mindezekhez csak egy forintos tagdijakat számítunk, 
házzáadva még a esetleges alapítványok kamatait és a 
mulatságokból, vagy bármi utón befolyó jövedelmeket : 
azt hiszszük. hogy az egyesület már kezdetben rendel­
keznék évi 8000—10.000 írttal.

Könnyen elképzelhetjük most már, hogy ezen tőké­
vel mennyire előbbre vihetnénk a Balaton cultus ügyét.

Mint már az emü'tett cikkben helyesen ki volt fejtve, 
a Balaton iránt annyira fel lehetne kelteni a megérdem- 
lett érdeklődést, hogy végre hozzánk sereglenének a kül­
földiek is.

A fürdő-vendégek állandó kényelméről, szórakozta­
tásáról, kalauzolásáról, a remekebbnél remekebb helyekre 
való kirándulásokról az egyesület tisztviselői, intéző körei 
rendszeresen gondoskodnának. Az egyesület által felállítandó 
s kevés költséget igénylő műhelyekben a háziiparra oktat­
nák a balatonparti lakosságot, a melyeknél a háziipar oly 
mostohán van elterjedve.

Hisz egész vagyon fekszik az általánosságban gyékény 
név alatt ismert a Balaton vizében erdő szám termő nö­
vényben, melyből szép hasznot hajtó iparcikkeket: cso- 
magoló-gyékényt, kosarakat és csinos balatoni emléktár­
gyakat lehetne készíttetni.

A Balaton Egyesület vihetné előbbre leginkább az 
oly régóta vajúdó, Keszthelytől Veszprém felé vezető 
balatonmelieki vasút ügyét, s végül létesíthetne egy oly 
Balaton-Müzenniot, amilvent tisztán e célból s éppen ezért 
kevesebb összeggel rendelkező egyesület fog fentartani 
tudni.

Az egyesület valóban boldoggá tehetné hazánk, sőt 
Európa egvik bar ;zebb részének lakóit a kik közül édes 
mindnyájunk fele a jólét sugároznék ki.

Keszthelyen megalakult a Balat.on-Muzeum-Egyesület 
s midőn ez véglegesen szervezkednék, mi is azt ajánljuk, 
ho^v alakuljon' át Balaton-Egyesületté, mert most van itt 
a fegjobb idő arra, hogy a sok panasz- és indokolatlan 
kiabálásokkal szemben végre tegyünk valamit.

Előre a zászlóval!

üjoncozás ideje íármeiyénkben az 1898. étben.
Az alsó-lendvai járásban március 1., 2., 3., 4. és 

5-én. Polgári elnök: Hajós Mihály vármegyei bizottsági 
tag. Polgári orvos: dr. Király Mór jáiásor\os.

A zala-egérszegi járásban március 7., 8., 9., és 10-én. 
Polgári elnök: Cserfán Károly, Zalavármegye alispánja. 
Polgári orvos: dr. Háry István vármegyei tiszti főorxos.

Zahl-Eg er szeg városában március 11-én. Iolgáii 
elnök: Cserfán Károly, Zalavármegye alispánja. Polgári 
orvos: dr. Háry István vármegyei t. főorvos

A zala-szent-gróthijárásban március 14.. 15 és 16-án. 
Polgári elnök : Bezerédy László vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos: dr. Háry István megyei t. főorvos.

A sünieghi járásban március 18., 19., 21. és 22-én. 
Polgári elnök : Gyömörey János vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos: dr. Lukonich Gábor járásorvos.j

A tapolcai járásban március 24., 26., 28. és 29-én 
Polgári elnök: báró Puteáni Géza vármegyei bizottsági 
tag. Polgári orvos: dr. Háry István megyei t. főorvos.

A keszthelyi járásban március 31-én, április 1., 2-án. 
Polgári elnök: dr. Dezsényi Árpád vármegyei bizottsá g 
tag. Polgári orvos: dr. Háry István vármegyei t. főorvoSj

A pacsai járásban április hó 4., 5. és 6-án. Polgári 
elnök: Szentmihályi Dezső vármegyei bizottsági tag. Pol­
gári orvos: dr. Háry István megyei t. főorvos.

A novai járásban április hó 13., 14. és 15-én. Pol­
gári elnök: Dervarics János vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos : dr. Kovácsics Ferenc megyei t. főorvos

A perlaki járásban április 18., 19.. 20. és 21-én. 
Polgári elnök: dr. Hauser János vármegyei bizottsági 
tag. Polgári orvos . dr. Bőhm Szidney járásorvos.

A nagy-kanizsai járásban április 23., 25., 26 és 
27-én. Polgári elnök : Hertelendy Béla vármegyei bizott­
sági tag. Polgári orvos : dr. Háry István megyei t. főorvos.

Nagy-Kanizsa városában április 28., és 29-én. Polgári 
elnök: Cserfán Károly, Zalavármegye alispánja. Polgári 
orvos: dr. Háry István megyei t. főorvos.

A Csáktornyái járásban április 13., 14., 15 és 16-án. 
Polgári elnök: dr. Tuboly Gyula vármegyei bizottsági 
tag. Polgári orvos : dr. Krásovecz Ignác vármegyei tb. 
főorvos.

A letenyei járásban április 18., 19., 20. és 21-én. 
Polgári elnök: dr. Tuboly Gyula vármegyei bizottsági 
tag. Polgári orvos: dr. Hajós Sándor járás orvos.

A sorozásra felhívott állítás kötelesek száma az első 
korosztályból 4.041, a második korosztályból 2409, a 
harmadik korosztályból 1.940 vagyis összesen 8.290.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város tanácsa ré­

széről közhírré tétetik, hogy a városi képviselő testület 
1898 évi január hó 22-én tartott rendkívüli közgyűlésében 
318 kig. 898 jkv. 259/898 számú határozatával „a város­
házának11 felépítését, illetőleg átalakitását határozta el. 
— Ezen határozat 1898 évi január hó 23-tól egész február 
hó 7-ig azaz 15 napon át megtekintés és esetleges feleb- 
bezés céljából a városi főjegyzői irodában közszemlére 
kitétetett.

Zala-Egerszeg 1898 évi január hó 22-én.
Botfy Lajos, polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az alsó-lendvai mandátum megsemmisítése. A

VIII bíráló bizottság f. hó 22-én intézte el az alsó-lendvai 
mandátum ügyét és pedig oly módon, hogy az alsó-lendvai 
választó kerületben 1896. október hó 28-án megtartatott 
képviselőválasztás ellen beadott kérvény és a tárgyalás 
alapján Marsovszky Endre képviselő megbízó levelét 
megsemmisítette.

A „zala-egerszegi korcsolyázó egyesület'1 f. hó
23-án d. u tartotta meg az egyleti csarnokban az 1897 8 
évi közgyűlését, melyen a tagok szokatlan nagy számban 
résztvettek. Mindenekelőtt a számadások vizsgáltattak 
meg egy számvizsgáló küldöttség által és megállapittatott, 
hogy az egylet ingatlan /agyonán felül 635 irt 84 kr., 
készpénzzel is rendelkezik. Ezután a tisztikar és a választ­
mány lett megválasztva; elnökké: Dr. Felber Arthur, 
alelnökké: Lányi Kálmán, jegyzővé: Dr. Keresztury 
József, pénztárossá: Ján Ferenc, a választmányba válasz­
tattak : Antos Róza, Árvay Lajosné, Isoó Juliska, Kiss 
János, Lányi Kálmánná, Nagy Géza, Kukányi István. 
Hrabovszky Jenő, Skublics Antika, Strausz Lajosné. Svastits 
Benőné, Trsztyanszky Ödönné, Sperlágh Géza. Miután 
még az előterjesztett költségvetés elfogadtatott és a jég­
pálya javítására vonatkozó egy indítvány is megszavaztatott 
a gyűlés este 7 órakor véget ért.

Csáktornya város képviselőtestülete Petries Ignác 
városbiró elnöklete alatt tartott gyűlésén az iparos tanonc­
iskolánál megüresedett egyik tanítói állásra Benedek Aladár 
polgári iskolai tanárt választotta meg. Városbiró előter­
jesztette a járási szolgabiróság megkeresését, kapcsolatban 
a belügyminiszter rendeletével a városi kórház ügyében : 
ezzel kapcsolatban tudatta, hogy az elöljáróság a kórház 
kérdésével foglalkozott s legutóbbi ülésén elhatározta, hogy 
a kórháznak a városi laktanyával szemben való helyen 
leendő felépítését javasolja a képviselőtestületnek. A város­
biró előterjesztéséhez többen hozzá szóltak, míg végre 
Molnár Elek indítványára elhatározták, hogy a kórház 
ügyet a közegészségügyi bizottsághoz teszik át azzal, hogy
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a kérdést tanulmányozza s annak eredményét mielőbb ter- 
jeszsze be a képviselőtestülethez. — Az anyakönyv vezetői 
állasnak önállósítása tárgyában felterjesztést intéznek a 
beliig' miniszterhez. — A kaszárnya építkezés ügyében a 
képviselőtestület elhatározta, hogy a község szakértője ál­
tal megállapított 9.650 írt 8 kr. végleszámolási összegnél 
többet nem fizetnek,s felhívják a vállalkozót, hogy junius 1-ig 
minden hiánvt szerződés szeriileg annál is inkább pótoljon ; 
mert ellenkező esetben a község a vállalkozó költségére 
és veszélyére téteti meg a helyreállítási munkálatot.

A zala egerszegi kereskedő ifjak őnképzöegyleie 
f. hu 22-én tartott jótékonysági bazár estélye anyagi és 
orkulcsi tekintetben minden várakozást felülmúlt. AzAranv- 
Báninv disztermében ez alkalomra készült bazárok és 
egyéb" díszletek rendkívül jő benyomást tettek a szem­
le ih,.,. \ szelvények elárusitására fel kérettek: Borger
Kunná, Berger Bau la, Büchler Kiérni, Csillag Regina, 
lírdősi’ Jol.íig Fenyvesi Aranka, Bischer Tinka, Fridrich 
|.'iunj_ Kürst Herrn in. Goldner Olga, Grünvald Berta, 
llenrieli Kornél, Fuchs Mádvin, Korányi léteik a, Iveim 
Flui'a. Klein Antonia, Fühl Szera, Neufeld Juliska, Neubrun
1 Vmnv, Ki uniós Irén, Rechnitzer Gizella, Rozcuberg Fmma, 
sdivarez Helen, Trebles Kurilia. Weis/. Ilona, Weisz Berta 
kisaszonvuk, akik közül a legnagyobb sikert Fenyve 
Aranka, Fridrich Fánny, Reclmiczer Gizella kisaszonyok 
érték el, kiket a rendezőség e sikerért egy-egy remek 
virus csokorral lepett meg. A mulatság látogatottságára 
vall. hogy az első négyest 80 pár táncolta. A. mulatság 
704 írt 03 kr. tiszta jüvödelméből a zala-egerszegi izi 
zsinagóga orgona alapjára oOO írt jutott, mely összegről 
szóló betét könyvecskét Br. Gzinder István egyleti ügyész 
a hitközség elnökségének átadta. Az elárusitásra tel kért 
ur hőig vek közöl megjelentek Balassa Benőné, Br. Gráner 
Adui íné, Gráner Gézáné, Fürst Sándorné, Br. Halasz 
Miksámé. Br. Jámbor Mártonná, Majer Jámosné, Rechnitzer 
Miksámé, Rozeuthál Gyuláné, Bozenberger Zsigmondne, 
Beehnitz Sándorné, Wimmer Lipótné,. A mulatságon lelül- 
lizetni szívesek áoitak: Br. Háry István, Bischer Bál, 
Schütz Sándor o-o Irtot, Bozenberg Henriette, Bonts 
Ferenc 3-3 irtot, Br. Gzinder István, Kummer Gyula
2 Irt 50 kr., Lövcnstein Ignác és Jakab, Szántó Bereue, 
Br. Gráner Adolf, Br. Obersohn Mór 2-2 Irtot, Rosenberg 
Zsigmond 1 frt 50 kr. Feigelstok N., Garai Benő, Stern 
Ki pót, Mautlmer Jenő, Csillag Miksa, Klein Ignátz, Korányi 
Mór, Korányi Pál, Schütz Samu, Pauk Ede, Breisach 
Samu, dr. Berger Béla (: Marczali:), Komlós Miksa, Weisz 
Ignác (:mérnök:), Botfy Lajos, Stern Barkas 1-1 Irtot, 
Úr. Halász Miksa, Weiszer Jakab, Wimmer Lipót, Weiner 
Henrich, Gomin Julia, Heinrich Vilmos, Polák Lajos, Herezeg 
Géza (Budapest) 50-50 krajcárt, Muth Jakab 30 krt. Az 
estélven mindvégig fesztelen jó kedv uralkodott, melynek 
csak a reggeliórák vetettek véget.

Meghívó, a nagykanizsai rom. kath. főgimnázium 
ifjúságának tánccal egybekötött hangversenyére, melyet a 
főgimnáziumi segítő egyesület javára f. é. február hó 9-én 
rendez a Polgári Egylet nagytermében Belépő-dijak : Páholy 
8 frt, ülőhely az 1 — Ifi sorban és oldalt 1 frt 50 kr., 
a többiben és a karzaton 1 fit., állóhely 80 kr. A hang­
verseny műsora: 1. Egyveleg Verdi Troubadour c. ope­
rájából. Előadja az ifjúság zenekara. 2 A gyáva Buti- 
nyánszky Gyulától. Szavalja Huckstedt Jenő 7. o. t. 3. 
A rózsa és a szarvasbogár Yeittől. Előadja az ifjúság 
énekkara. 4. Gounod : B’auszt. Fantazia. Zongorán előadja 
Blau János. 7. o. t. 5. Monolog. Előadja Bagyary Béla, 
8. o. t. 6. Szülőföldem Erdőditől. Előadja az ifjúság 
énekkara. 8. Gillet Bír nő: Loin du Bal. Vonós négyes. 
Előadják Weiser János, 8. o. t. (1. hegedű). Wortmann 
Samu, 8. o. t. (II. hegedű). Zerkovitz Zzigmond, 8. o. t. 
(viola). Brüll Adolf, 8. o. t. (cello). 8. Brahms: Magyar 
táncdal. Előadja az ifjúság ének és zenekara.

Jelmez-esíbly. A keszthelyi jótékony nőegylet f. 
iin 22-én tartotta meg szokásos farsangi mulatságát, a 
szeg-'-nyek és szűkölködik sanyarú helyzeted szivükön vi- 
>••10 lelkes bölgvek minden időben azon fárad aznak, mi­
ként volna lehetséges a nyomorral küzdői emberiség si­
ralmas helyzetén segíteni. II\ gondolatok vezetlek a jó­
tékony nöegvlet lelkes tagjait arra, hogy az idei farsangon 
is az oly szép jövüdelnmmel kecsegtető jelmez-estély 
tartását határozta el. Az estély kitinöen sikerült, Keszthely 
város és vidékének szine-virága vett azon részt. A jöve­
delem igen szép eredménynyel zárult.

Községi képvise'ök választása. Alsó-Lendván a 
t. hó 22-én tartott választás alkalmával városi képviselőkké 
megválasztattak: Matyasovszky Vince, Lendvav Mátyás, 
Nagy József, dr. Hajós Kálmán, Varga Ferenc, Balázs 
Béla rendes tagoknak. Monda János, Brenner György, 
Tóth Miklós póttagoknak.

A za a-egerszegi karácsonyfa egyesület közva- 
csiii'.'ij.in, melyre a meghívók mfir szétküldettek, a karzat- 
jouy 60 krajeur s a páhoiyjegy 2 forint lesz.

A szt.-gróthiak öröme. Folyó hó 22-én megtartott 
városi képviselő testületi ülésen olvastatott fel a magas

mulatság estélyén a pénztárnál. Hely árak : Páholy 10 frt. i hozta. Főraktár Raszter Sándor gyógyszertárban, hol üve- 
Karzati ülőhely 1 frt 50 kr. Földszinti bemenet 1 fit 201 génként 1 írtért kapható, 
krajcár.

Műkedvelői
iíruság önképző 

> munkaképtelenné vált i|
árváit segélyező alap javára. Zala-Egerszegen, 1898. évi 
február hó o-ik és G-ikán (szombaton és vasárnapon) az 
Araiiy-B;i.ráiiy szálloda disztermében színre kerül: Liiiomti.
Eredeti vígjáték népdalokkal és zenével 3 felvonásban. Irta:
Szigligeti Ede. — Rendező: Balaton Sándor. Személyek.
Szilvái, professor Vörös György. Camilla Varga Gizella.
Mariska, nővére, árva, Varga Mariska. Liiiomti, Szellemű 
vidéki színészek, Balaton Sándor, Portiscs János. Swartz, 
pesti fogadós, Leíthner Sándor. Adolf iia, Körmeinly Pál. I 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként — csak akkor va-

Sertésvész : Bocska, Bottornya, Csáktornya, Felső-Szemenye, 
lanfa, Kis:Csernecz, Pördeföld, Rigyacz, Ujudvai, 

Véged. Zala Erdőd, Zala-Lövő, Zala-Szent-Balázs, összesen
13 közséí.■eg-

Henneberg-selyem
Kányái, tel égd i fogadós, Vargha Pál. Erzsi, leánya, Zlataricb 
Etelka. Gyuri pincér, Prosztovics 
nőd, A * ... Szomszéd asszony, Varga Lujza. Erii, Lendl
(Aula. Vendégek. Történik az első felvonás Kolozsvárott, 
a másik kettő Telegden. Helyárak: Középpálioly 4 frt, 
oldalazok cs L —1\. sor 1 irt, \ —A III. sor SO kr., a kö 
vetkező sorokban 60 kr., ,-Ülőhely 40 kr., diákjegy 25 kr., 
karzat 20 kr. Kezdete az előadásnak mindkét napon este 
8 órakor. A vasárnapi előadást zártkörű táncmulatság köveit.

A nagy-kanizsai felső templomra a bizottság 
uyüjtést a múlt év március havában kezdte meg s az ev

>di, ha közvetlen gyáraimból rendeltetnek. — fekete, 
:erenc. szolgáló. Kányái-1 fehér és színes, — a legdivatosabb szövés, szin és min­

tázatban. Privat-foíryasztóknak postabér és vámmentesen, 
valamint házhoz szállítva, — mintákat pedig postafor­
dultát a! küldenek.
Henneberg G. selyemgyárai ás. és k. udvari szállító) Zürichben.

Magyar levelevés. Svájczba kétszeres levélbélyeg ragasztandó. —

IST ;y ± 1 ~b - E é 3C\

Jegyzőkönyv, felvétetett Zala-Egerszegen 1898

re-1 egerszegi

7773 fi t 07 kr., melyhez egy 500 frt jőt-1 évi január 21-ikén Gyurits Belizár m. kir. huszár honvéd
őrnagy és Pereliy Zoltán in. kir. huszár honvéd százados által , 

kik előtt megjelent Jankovieh László gróf zala- 
s őket felkérte, hogy Polgár Pela nyirádi 

lakos szerkesztősége alatt megjelenő „Szálló levelek“ című 
f. évi január 1-sején 1. szám alatt megjelent lapjában 

tartás mellett a kitűzött szent cél elérése biztosra vehető. I foglalt személyére vonatkozó sértésekért Polgár Bélától 
Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi kereskedő | elégtételt szerezni szíveskedjenek; — egyben felmutatja

végéig hegyű
redék kölcsönt is hozzá véve, a végeredmény 8221 fit 
(>4 kr, mint tiszten pénzállomány, amelyhez nincs hozzá 
vő-ve báró Hornig Károly veszprémi megyés püspö 
szérűi nagy leik üleg felajánlott lo.OOO frt. A kezdet kétség 
kívül elv fénvés eredményt mutat fel. hogv hasonló ki

anyagi es

államiváminisztérium leirata, mely a felekezeti . iskolák 
fotelét 1899. január 1 -ere kimondja. Öröm és lelkesedés 
között alakult meg a bizottság, hogy az iskola építésére 
alkalmas területet megválassza. Mihelyt e bizottság jelen­
tést tesz működéséről, az előmunkálatokat azonnal fogana­
tosítani fogják. ^Díszes épület fogja tehát hirdetni 
Szt.-Gróton is a magas kormány áldozatkészségét, melylyel 
a taniigv fejlesztését és a köznép mivelődését magas szín­
vonalra emelni igyekszik mindenütt, a hol a nép némi 
anyagi áldozat meghozásától vissza nem riad.

Rendkívüli közgyűlés. A zala-egerszegi társaskör 
f. hó 30-án délután 2-órakor saját helyiségében renkivüli 
ku/.g\ ülést tart, melvnek cgyi'duli tárgyát a társaskor 
'-luöke és üeyésze lemondásónak eluterjeszte.se képezi.

A Nagy-kanizsai izr. nőegylet 1898. február hú 
5-én a polgári-egylet összes termeiben számos bel- és kül­
lőid i hírneves cég képviseletével amerikai reklám-estély 
elnevezés alatt tartja jótékonyeéln vigalmát. Kezdete 81 2 
órakor. Jegyek előre válthatók február hó 4-én és 5-én 
délután 2 órától 5-ig a Polgári-Egylet nagytermében és a

ifjak önképző egylete a szelvények elárusitása, 
tárgyai eladásánál közreműködő urhölgyeknek, 
mindazoknak, tkik adományaikkal az esté' 
erkölcsi sikerét előmozdítani szívesek voltak, ez utón fejezi 
ki hálás köszönetét.

Uj igazgatósági tagok. A keszthelyi takarékpénztár 
részvénztőirsulat f. hó 24-én tartott közgyűlésében felügyelő- 
bizottsági taggá Lázár L. Lipót, — igazgatósági tagokká 
pedig dr. Bézsényi Árpád és dr. Hanny Öelöli választat 
tak meg.

Névváltoztatás. A m. kir. belügyminiszter Fischet 
Béla zala-egerszegi lakos a „Magyar Fenyőmag Pergető 
Intézet“ tulajdonosa vezetéknevének „Faragó“-ra kért át­
változtatását megengedte.

Műkedvelői színi előadás. A sümegi iparos ifjú­
ság egyesülete 1898. évi február hó 6-án pénztára javára 
a kaszinó helyiségében zártkörű műkedvelő előadást rendez. 
Színre kerül: a Falu rossza. Kezdete este 7 órakor. Hely- 
árak : 1—2 sor s oldalszék 1 fit, 3—5 sor 80 kr., többi 
sor 60 kr., földszint 50 kr.

Villamvilágitás Alsó-Lendván. Dr. Hajós Ferenc­
es Baron lápot Csáktornyái lakosok Alsó-Lendva nagy­
község elöljáróságához a városnak villanyvilágítással való 
ellátása tárgyában kérvényt terjesztettek be, amelyet a 
képviselőtestület legutóbbi gyűlésén tárgyalt s folyamodók­
nak megadta a jogot arra, hogy a község utcáinak, terei­
nek. középületeinek, valamint a magán lakások és 
helyiségeknek megvilágítása végett a község területén 
villamtelepet állíthatnak fel s az áramot a fogyasztási 
helyekre a közterületeken elhelyezendő huzalokon és fali­
lámpákon elvezethessék s egyúttal biztosította a folyamo­
dókat. hogy ha a tervet egy éven belül keresztül viszik, 
50 évig másnak nem adnak engedélyt a község területén 
villamáram előállítására, valamint annak a köz- és nyil­
vános területen való átvezetésére. Ha azonban a vállalat 
egy év alatt nem létesül: úgy az 50 évre biztosított jog 
megszűnik.

Műkedvelői előadás. A keszthelyi katholikus legény- 
egylet f. hó 23-án tartotta 3-ik műkedvelői előadását, mely 
alkalommal Csepreghy Ferenc 3 felvonásos kitűnő vigjátéka 
„Magyarfiuk Becsben“ került Jszinre. A csupán a napi 
munkával elfoglalt iparossegédek által adott előadás sikerét 
mi sem igazolja jobban, mint ama elismeréssel párosult 
tetszés nyilvánítás, melyben a termet zsúfolásig uiegtö" 
közönség a szereplőket egyenként és összesen részesítette. 
Előadás után tánc volt, mely a legvidámabb kedély 
hangulatban folyt le. A tisztajövedelem 200 forintot tesz

Arany árkelet-pótlók február hóra. Az aranyban 
fizetendő vámok fizetésénél és biztosításánál az arany ár 
kelet-pótlék február hónapra 19 5 százalékban állapítta­
tott meg.

A sümeghi népbank 1897. évi mérlege: Vagyon: 
pénzkészlet 7.250 fit 04 kr., betét a posta takarékpénztár 
nál 568 frt 45 kr., váltókban 239.052 frt 99 kr., kötelez­
vényekben 22.766 frt, jelzálog kötvényekben 26.933 frt, 
törzsbetétek kölcsönben 76.068 frt 25 kr., ríj felszerelés 
250 frt, vasúti részvény 600 frt, ingatlan birtok 1.100 frt 
peres ügyek 358 frt 02 kr., átmeneti kamatok 2.386 frt 
80 kr., átmeneti visszleszámitolt kamatok 459 frt 30 kr., 
giro számlán 218 frt 55 kr., folyó számlán 400 frt 83 
kr.. be nem fizetett részvénytőke 25 frt, összesen 378.437 
fit 23 kr. Teher: részvénytőke 40.000 frt, tartalék alap 
15.352 frt 83 kr., nyugdíjalap 404 frt 25 kr., takarék­
hetét 189.552 frt 13 kr., törzsbetét 58.557 frt 06 kr., 
visszleszámítolt váltók 68.208 frt 50 kr., fel nem vett 
osztalék 215 frt, átmeneti kamatok 6.251 frt 86 kr., betét 
kamat 647 frt 81 kr.. nyeremény 4.247 frt 79 kr., összesen 
378.437 frt 23 kr.

75.000 korona a főnyeremény az Eugen Herczeg 
emlék sorsjátéknál. Figyelmeztetjük tisztelt olvasó közön 
ségünket, hogy a búzás már február 11-én lesz.

Áltolánosan tudott dolog, hogy mindennemű kö­
högés és tüdőbajnál a csukamájolaj az egyedüli és biztos 
szer, melyet az orvosi kar különösen azóta kezd ismét 
a gyakorlatba bevenni, amióta Zoltán Béla fővárosi gyógy­
szerész a már minden gyógyszertárban kapható teljesen 
szag és iz nélküli Zoltán-félc csukamájolajt forgalomba

a bazár 1 a m. kir székesfehérvári V. honvéd kerületi parancsnok- 
valamint I Ságnak 123 ebi. szám 107. hb. számú értesítését, mely 

szerint: „Polgár Béla volt tartalékos hadnagy az ellene 
megindított becsület ügyi eljárás során 1897. évi augusztus 
2-ikán hozott jogerős határozattal tiszti rendfokozatát 
(: hadnagyi rangját) tényleg elvesztette“. — A fentebbiek­
ből kiindulva, alulírottak ezennel kijelentjük, hogy gróf 
Jankovieh László ur Polgár Béla volt tart. hadnagytól 
elégtételt nem követelhet, de nem is vehet.

Pérchy Zoltán.
s. k. százados.

Gyurits Beliz^r
s. k. őrnagy.

köszönet
Wilhelm Ferenc urnák, gyógyszerész Neun- 

kirchenben, Alsó Ausztriában, a rheuma és kösz 
vény elleni vértisztitó thea feltalálója.

Midőn jelen sorokkal a nyilvánosság elé lépek, 
teszem ezt, mert kötelességemnek tartom Wilhelm 
urnák, neunkircheni gyógyszerésznek, legbensőbb 
köszönetemet nyivánítani a kitűnő szolgálatért, amit 
nekem tett kitűnő vértisztító theája közvény fájdal­
maimban és egyúttal mindazoknak, akik e fájdalmas 
betegségben szenvednek, figyelmét fel akarom hívni 
erre a kitűnőnek bizonyult theára. Nem vagyok 
képes leírni a borzasztó fájdalmakat, amiket teljes 
három éven keresztül minden időváltozás alkalmával 
szenvedtem tagjaimban s a melyektől semmi gyógyszer, 
sem kén fürdőzés meg nem szabadított. Alvás nélkül 
töltöttem éjjeleket ágyamban, étvágyam elveszett s 
testi erőm napról napra fogyott. Fent nevezett theá- 
ját négy héten át használván, a fájdalmaktól nemcsak 
teljesen megszabadultam, hanem most is, mikor már 
hat hete theát nem iszom, egész testi állapotom 
megjavult. Abban a meggyőződésben vagyok, hogy 
mindenki, aki hasonló bajokban szenved s ezen theát 
használja, épen úgy, mint én, áldani fogja Vilhelm 
Ferenc urat, ezen thea feltalálóját.

Kitűnő tisztelettel.
ßutschirt - Sreitfeld grófné,

főhadnagy neje.

Felelős sxerleesxtő és Lciadótiilajdorio» 
TJ ID VMAZEVIDAT IG-JST^LO.

400
Ívig. 98.

Zala-Egerszeg rend. tan. város köz­
hírre teszi, hogy a városi agg ápolda alatt 
levő pince helyiség 1898. évi február
1-től 1901. évi január 31-ig az az egy­
másután következő 3 évre élő szóval meg­
tartandó nyilvános árverés utján a város- 

tanácstermében 1898. évi február 
délelőtt 10 órakor bérbe fog adatni.
Kikiáltási ár 45 frt évi bér. 
Z.-Egerszeg, 1898. január 26-án.

1-én

Botfy Lajos
polgármester.

404/tk. 98.

jÁrVerésl hmletnpény.
A zala-egerszegi kir. türvszék, mint tkvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy Balogh Anna\égreh Balogh aj tatónak



Imre és társai végrehajtást'szenvédők elleni 300 frt toké 
követelés és járulékai*iránti végrehajtási ügyben a zala 
egerszegi kir. törvszékterületén lévő, a zala-patakai 3 
szfjkvben 2/ís részben Balogh Imre, Balogh Péter és k i 
Balogh György, Vs részben ifjú Tóth József tulajdonár 
felvett, a végrehajtásijtörvény 156 §-a értelmében egészben 
elárverezendő következő ingatlanokra: j 223 hrsz. a. 32 
frt, 257. hrsz. a. 62, frt 313. hrsz. a. 60 frt. 362. hrsz 
a. 56 frt, 377. hrsz. a. 37 frt, 411 hrsz. a. 19 frt, 438 
hrsz. a. 37 frt, 501 hrsz. a. 14o frt; II. a zala-patakai 
74 sztjkvben f 58 hrsz alatt */« részben ugyanazok, Vs 
részben Balogh Anna tulajdonául felvett egész ingatlanra 
308 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árve­
rezést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1898-ik évi február hó 28-ik napjának délelőtt 10 
órakor Zala-Patakon megtartandó nyilvános árverésen - 
megállapított kikiáltási áron alul is cladatni fognak.

Árverezni szándékozók taitoznak az ingatlan becs­
árának 10o/o-át vagyis 3 frt 20 kr, 6 frt, 20 kr, 6 frt 
5 frt 60 kr, 3 frt 70 kr. 1 frt 90 kr. 3 frt 70 kr. 14 frt 30 krt, 
30 frt 80 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyiminiszter rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen 1898. január 17-én.

Rutich. kir. tszéki biró.

a

Utolsó

előtti nét
Főnyeremény

Sorsjegyeket 50 krjával ajánl:

Hecht S- "bankháza
Budapest Ferencziek-tere.

I i^AL kJG km mU mU 004 Mm

IPályázat. 5*
A Zalamegyei központi takarékpénztár- 

részvénytársaságnál Zala-Egerszegen <«

a pénztárnoki állás
a folyó 1898. évi április hó 1-évcl meg­
üresedik. Felhivatnak a pályázni szándé­
kozók, hogy keresztelőlevéllel, végzett 
tanulmányaikat, eddigi foglalkozásukat és 
erkölcsi maga viseletűket is igazoló bizo­
nyítványokkal felszerelt folyamodványukat 
a folyó 1898. évi március hó !-ig az 
intézet vezérigazgatójánál nyújtsák be.

Ezen pénztárnoki állás évi 600 frt o. é. 
fizetéssel, nyugdíjjal és alapszabályszerü évi 
jutalomdijjal jár, s köteles a vállalkozó 
az intézetnél 2000 o. é. frt biztosítékot 
akár készpénzben, akár óvadékképes ál­
lampapírban, akár a részvény-társaság 
részvényeiben, akár az intézeti jelzálog- 
kölcsönökre megállapított biztosítással in­
gatlanra bekeblezett magán-adóslevélbeu 
letenni.

KROSETZ GYULA
vezérigazgató.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. é. közönség szives 

tudomására adni,hogy varrógépeimet, valamint 
többi árucikkeimet a legelső gyárakkal való 
összeköttetéseim folytán mélyen leszállítottam.

Egész úi „Ringer“ gép az összes segéd­
eszközökkel együtt öt évi jótállás mellett 27 
forinttól.

Harmonikákban nagy választék.
Továbbá igen jutányosán adok mindenféle

varrógép, házi sürgöny és kerékpár 
részeket.

Javításokat jutányosán teljesítek.
Zala-Egerszeg, Fehérkép u. 23 sz.

Horváth József.

1011/v. 1897. szám.

árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 
§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi 
kir. járásbíróság 14902. számú végzése által Dr. Oberszolm 
Mór ügyvéd zala-egerszegi lakos végrehajtó javára Hadászy 
Béla és neje rádiházi lakosok ellen 119frt tőke, ennek 1892. 
április hó 2-tól járó 6°/o kamatja ugv járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefog­
lalt és 500 írtra becsült 4 db jármos ökörből álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatá.sa"elrendeltet­
vén, ennek a helyszínén vagyis Rádiházán leendő eszköz­
lésére 1898-ik év február liá 9-ik napjának délelőtt 10órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el 
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1898. január 21-én.

Nemes Sándor, kir. bir. végrehajtó.

51/v. 1898. szám.
^rVerési hirdetmény.

Alólirott kir. bir. végrehajtó az 1881 évi LX. t. <•. 
102. §-a értelmében ezennel közzhirré teszi, hogy a zaja_" 
egerszegi kir. járásbíróság 128. 127. 126.számú végzik 
által Sommer Sándor és társa zala-egerszegi lakos végrehajtó 
javára Weber Adolf zala-egerszegi lakos ellen 11% frt 
tőke, ennek 1896. október hó 31-től járó 6o/° kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 1186 frt 43 krra becsült 
férfi ruha kelmék, kész férfi ruhák, bútorok és varrógépből
álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Z.-Egerszegen 
leendő eszközlésére 1898-ik február hó 9-tk napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t.-c 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala-Egerszegen 1898-ik évi január hó 24-án.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó

Meghívó.
-A_ Zala-Egerszegi TaJszaor-éícjp éuzLzijcáur* Rész^rénjr-Társaság

—S1 29-ik évi rendes közgyűlését ts—,
folyó évi február hó 8-án délután 2 órakor az intézet helyiségében fogja tartani, melyre a t. részvényeseket

tisztelettel meghívja
az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1897 évi üzleteredményről.
2. A zárszámadás bemutatása, határozat hozatal a mérleg és tiszta jövedelem iránt.
3. Az igazgatóság, felügyelő- és állandó számvizsgáló bizottságok felmentése.
4. Egy igazgatósági tag választása.
5. Esetleg beadandó indítványok tárgyalása.

1898. január 28-én.Zala-Egerszegen,

gyakorolhat szavJegyzet. Az alapszabályok 8. és 10 §§-aira való utalással figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy vsak azon részwmes 
zavazatjogot a közgyűlésen, ki részvényét a le nem járt szelvényekkel a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letettv

A zala egerszegi takarékpénztár részvénytársaság 1897-ik évi
mérleg és vagyon kimutatása

Fkvi
lapsz. V A G Y 0 N forint

220
208
221
224
205
227 
218 
195 
217 
212 
209

69
228 
168 
194 
214

kölcsönök

Pénztári készlet 
Váltók 
Jelzálog 
Előleg 
Kezességi 
Törlesztési
Adósok folyó számlában 
Értékpapírok 
Ezek függő kamatai 
Szelvények 
Aranypénzek 
Intézeti ház IV2 °/o 
Ingatlanok vételára 
Felszerelés 5°/o leírás után 
Közhasznú célú alap tartozása 
Hátralékos kamatok

leírás után

32558
788020
333059

8487
2603

19781
55309
57580

367
134
295

107540
1214
2523
3205
8009

kr. Fkvi
lapsz T E H E R forint kr.

1
14 16 Részvénytőke 100000
97 156 Ennek 6°/o kamatja 6000

192 Nyugdíjalap 3586490
70 évi 5°/o kamatja 1793 24 37658 14

32
169 Tartalék alap 38334 24

évi 5°/o kamatja 1916 70 40250 94
61 204 Különleges tartalék alap 3908 24

40 évi 5°/o kamatja 195-40 4103 64
210 Betételek 104690888UJ

; 25 136 Ezek kamatai dmmber íll-úi 21659'55 1G68568 43
08 137 Betét kamat. 10°/o adó 2165 96
56 219 Hitelezők folyó számlában 93257 21

i 27 . 216 Yisszleszámitolt váltók 50456
59 215 Átmeneti kamatok 10645 76
64 Egyenleg tiszta jövedelem 7584 10

18 1420690 IS
II j

Zala-Egerszeg, 1897. december hó 31-én.

Dr. Mangin Károly sk.
kir. tanácsos elnök.

Weisz Ede sk.
v. igazgató.

Miszory Ignác sk.
pénztárnok.

Policzer József sk
főkönyvelő.

k v>Jelen mérleg- és vagyon kimutatást tüzetesen megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlította! 
azokat minden tételben helyesnek találtuk.

HSvKhL0lLak' Scjröfz Sándor sk. Ddvardy Ignác sk. Fischer László sk. Horváth Miklós sk. Rosenberg Sándor <h
e ug,. biz. ta0.______ telugy. biz tag. felugy. biz, tag. számv. biz. tag. számv. biz, tag. számv. biz. tat:.

ZMZegliivó.
éui február 
Zala-Szent -

ik tárgx alosa.

A Zafi-Szent-Gróth és vidéke takarékpénztár részvénytársaság évi rendes közgyűlése foluó 
ho 12-en, — illetve az alapszabályok 13. §-a értelmében 1898. február hó 26-án — reqqeli 9 órakoi 
Gróthon az intézet helyiségében fog megtartatni, melyre a t. c. részvényesek ezennel meghivatnak.

Tárgysorozat =
1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. A mérleg előterjesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. Az alapszabályok 93. §-a értelmében a nvereménv mikénti felosztása 
o. Elhalálozás folytán üresedésben lévő 1 igazgatósad tag választása
(>. h évi február hó 5-ig egyes részvényesek által a netán benyújtandó Írásbeli inditvánvo 

Zala-Szent-Gróthon, 1898. évi január hú 21-én.

Az igazgatóság.
Kivonat az alapszabályokból.

,, . . . ‘sz\einest, ki a részvény-társaság részvénykönyvében nevére 30 nappal előbb bejegyzett
t szx vnx in e ^ m <*s a niMx et a részvény-társaság pénztárnál 5 nappal előbb leteteményezett. minden részvéin 

u an sza\azaia ju^osit, -nél több szavazatot azonban, bármennyi legyen is részvényeinek száma, og\ személx
nem _n . vuu nul . meg ázás loh tán meg egy részvényest képviselhet ugyan, köteles azonban, ennek részvéin letéti 
jegyét bemutatni. "1 ’
, . , V 'V/l1'1 1 esz\en\i'sek. kiknek részvényeik állami, megyei, városi vagy községi pénztáraknál óvadék-
•ep lotove vannak, iia az erről szóló hivatalos elismervényt a 15. §. értelmében átadják, szavazati joggal bírnak.

15. íj. Minden részi
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A Zala-Szent-Grótli és vidéke takarékpénztár részvénytársaság
MiERL/EG~ es "VAGYON ZKIZIVXTJT_A-T^YS-A_

1897. december 31-én.

Yaii von

Készpénzmaradvány 1897. évi 
december 81-én 

Váltókban 
Jelzálogokban 
h. I < '»legekben 
K ozeskut vényekben
\"áltokámat liáti'álckban 
.lelz.ilogkaniat bálrálékban 
kezes kötvén;, kamat Jiátrálékban 
Kiöl. gkanial Ii.ttr.iléki>ai 1 
Értékpapírokban, és pedig zala- 

völgyi li. é. vasúti részvényben 
Előre fizetett viszleszámolási 

kamatban 
Giró számlán

Összeg

forint kr.
Teher Összeg

forint kr.

7970
292946

í>628()
1025
6688

881
1128
107

27

868925 06

1 Részvénvtőke 20000
66 Tartalékalap 20000
68 Külön tartalékalap 2600.—

egy évi 6°/o kamatja 156.—
12 Rész vény átírásból 16.— 2772 —

85 Relétek 278790.51
90 Tőkésített kamatok 6865.82 285656 33
31 10°/ 0 illeték hátralék 736 09
94 Yiszleszámítolás 28850 —

Előre bevett kamatokban 
Nyugdíj alap 2000.

egy évi 6°/o kamatja 120.- 
Szelvényekben 
Xvereméin eevenlee

8600 97

2120 —

35 —
5154 6í

338925 06

ZaIa-Szent-Grő11ion. 1897. évi december bo 31-én.
Kohári József s. k..

könyvelő.
Jelen mérleg számla általunk átvizsgáltatván, minden tételben helyesnek s az üzleti könyvekkel 

.-győzőnek találtatott.
Z'ila-Sz.ent-Grótbon, 1898. évi január hó 15-én.

A. felügyelő bizottság:

Domonkos György s. k.,
elnök.

Eichler Dénes s. k.. Steiner Dávid

PSERH n
■5

Köln, 1893. április hó 30 án.
Tisztelt Pserhofer ur !

Legyen oly szives és küldjön rekem ismét 15 
tekercset az ön fölüimuihatlan ver tisztit > labdacsaiból 
utánvétellel. Fogadja ev utón is a legmélyebb köszönetemet 
labdacsai csodabatásáért. Maradok teljes" tisztelettel

Faw istik Ferenc, Köln, Ni n den thai.

Hrasche. Flödnik mellett, 1887. szept. hó 12-éu.
Tekintetes ur!

Isten akarata volt, hogy az ön labdacsai kezeim 
K'i/.c sérülték, melyeknek hatását ezennel megírom : É i 
-,V' rmekágyban meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát 

ui voltam többé képes végezni és bizonyára már a holtak 
: "/t volnék, ha az ön csodálatraméltó labdacsai engem 
nem men'ettek volna meg. Az Isten áldja meg önt ezért 

lszG'' Nagy bizalmam van hogy ezen labdacsok engem 
is tokr! Ki fognak gyógyitalé, a mint már másoknak
ls > gé.^zségük visszenyerésére segítségül szolgáltak.

Knifie Teréz.

B. cs-Ujbely, 1887. november 9-én.
Mélyen lisztéit ur !

A legforróbb köszü..etemet mondom ezennel Ön­
nek G0 éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át

szenvedett g. omorhurutban és vizkórsághan, már életét is 
megunta, melyre. egyébként le is mondott, midőn vélet­
lenül egy dobozt kapott az ön kitűnő vér.isztitó labdacsai­
ból s azoknak állandó használata folvtán tökéletesen ki- 
gyógyult. Legfőbb tisztelettel

Weinzettel Josefa

Bernhardt alpesi-fű liqueur {y^.Tói
Hrcgeiizben. i/i üveg 2 frt 60 kr. 1/2 üveg 1 frt" 40 kr. 
1 1 üveg 70 kr.

Amerikai köszvénykenöcs,
hatású legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok, 
", m" fferinezagybántalom, tagszaggatás, isebias, migraine, 
ideges fogfájás, főfájás fül szaggatás stb stb. ellen 1 frt 
20 kr

A ngol csodabalzsam, £•-£. 
Fagvbalzsam. rmr'lofei\ ,Evek úta• 1 u . , , , . ' a ™oios tagokra és minden
"‘ült sebre, mint legbiztosabb sz,r elismerve. 1 köcsö^ 
40 kr Lenn. 05 kr. n

„Stoll"-íólc Ivolapraeparatumok,
kitűnő szer gyomor- és télbetegségeknél.
I\ n 1 a. plivív va<>’Y 1)m* 1 litcr 3 frt. fél 
IVUltl V1IA11 > UUI? litter 1 frt 60 kr

1 1 liter 85 kr.
űnl WO-hoL/'ííini I’serliuler J.-töl, kitűnő VAOi\ Va-üílíZíxUlJ. szer golyva ellen, 1 üveg
40 kr, bérmentve 65 kr.
íVlnf ncc7nnP7Í:l (prágai csöppek), Pserhofer 
IjH J.-t.öl, megvonv>tv gyomor^
rossz emésztés és mindenné nü altesti bújok ellen kitűnő 
háziszer. 1 üveg 22 kr. 12 i.vég 2 frt,
! ti f ii nrul V Pserhofer J. tői, egy ált ismert 
V. Ill 1111VVI V • kit. háziszer hurut, rekedtség, görcsös

DQFDHÍIÜFR í gyógyszerész „zum goldenen Reichsapfel“
r 0 Ci XI n U r li n U, Bécs, l.v Singerstrasse 15.

Raktárban Buda pesten : Török József (Király utca).

met

azelőtt általános labdacsok“ név alatt: mely utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik 
betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyították volna.

Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő 
háziszerből készlet nem volna található Számtalan orvos által ezen labdacsok házi szerül ajánltattak minden oly bajoknál, 
melyek a rósz emésztésből és székrekedésből erednek, mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértolulások, aranyi r, 
béltétleiiség s hasonló betegségeknél. V ér tisztitó tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az 
abból eredő bajoknál is: igy sápkórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértiszt’tó labdacsok oly könnyen 
hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek 
áital is minden aggodalom nélkül is bevehet ők.

Ezen vértisztitó labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle az „arany birodalmi almához“ címzett gyógy- 
zertárban Pécsben, I. 8 ngerstrasse i5. sz. a. készíttetnek valódi minőségben, s egy 15 szem labdacsot tartalmazó 

doboz ára 2 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz fartalmaztatik, i frt 05 krba kerül. Az összeg előzetes beküldésénél 
bermentes küldéssel együtt: 1 frt 25 kr , 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr , 5 csomag 
5 irt 20 kr és 10 csomag í) frt 20 l:rba kerül.

ML Nagy elterjed sük következtében ezen labdacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utánozhatnak ; 
ennek következtében kéretik csakis Pserhofer J.-féle vértisztitó labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódi­
aknak, melyek használati utasítása a Pserhofer J névaláírással fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással, vörös sziliben van ellátva.

A számtalan hálairatból, melyet alabdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségek után 
egészségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helven csakis néha yat említünk azon megjegyzéssel, hogy min 
denki a ki ezen labdacsokat egyszer haszi álfa. meg vagyunk győződve, azokat tovább fogja ajánlani

Eichengraberamt, Gtöhl mellett, 1893. március 27-én.
Tekintetes ur !

Alulírott ismételve kér 4 csomagot az ön valóban 
hasznos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom leg­
nagyobb elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke 
felett és azokat, a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedők­
nek legmelegebben fogom ajánlani Ezen hálairatom tetszés 
szerinti használására önt ezennel felhatalmazom. Teljes 
tisztelettel Halm Ignác'.

Gotschdorf, Kolbach mellett. Szilézia, 1886. okt. 8-án.
T ur! Felkérem, miszerint az ön vértisztitó 

labdacsaiból egy csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. 
C-akis az ön csodálatos labdacsainak köszönhetem, hogy 
egy gyomorbajtól, mely engem üt éven át gyötört, meg­
szabadultam. Ezen labdacsok nálam sohasem fognak 
kifogyni, smidőn legforróbb köszönetemet kifejezem, vagyok 
tisztelettel Zwikl Anna.

köhögés, stb. ellen. 1 üvegeske 50 kr.. 2 üveg bérmentve
1 frt 50 kr.

Tannochiiiin hajkenőcs,
liosszu sora óta valamennyi hajnövesztő szer közt orvosok 
áltál a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével
2 frt.
A if 0 Ió nno tu)vi0 7 Stendel tanáriéi. Ütés 

1V i Lili tlllUo lel jjíloZ, és szúrás által okozott
sebeknél, mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes vagy 
gyű ladt mell vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön 
kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

Általános tisz-itó-só,
rossz emésztés minden következményei, u. in ; főfájás, 
szédülés, gyomorgörcs, gyomorliév, aranyér, dugulás stb. 
eben. csomag ara 1 írt.
Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapok­
ban hirdetett összes bel és küll.-gyógys erészeti külön­
legességek raktáron vannak és a készletben netá.i nem 
levők gyorsan és olcsón megszereztetnek. Postai megren­
delések a leggyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg 
előre beküldetik : nagyobb megrendelések utánvéttel

küldetnek.
Valódiaknak es ik azok tekinthetők, melyek használati 
utasítása a Pserhofer J. névaláírással és minden 
egyes doboz fedele ugyanazon aláírással vörös szili­

ben van ellátva.

Védve védjegy által. Védjegy utánzása szigorúan büntette tik.

ELADÓ BIRTOK.
Magyarország határához közel, a horvátországi 

„GfUŰisnopolya“ határban Daruvár közelében 
fekvő 73 hold I. rendű, két helyen, egymástól mintegy 
1000 méterre tekvő földbirtok, melynek egjike 
19 hold a helyiség központjában fekvő s igen tisz­
tességes üzleti helyiségnek előnyösen használható, 
nagy szilvással és házi kerttel ellátott; a másik :/ az 
54 h. :/ szintén a helyiség belterületén, azonban a 
központtól távolabb, ugyancsak lakházzal, gazdasági 
épületekkel, minden elfogadható áron ige* kedvező 
feltételek és nagyon csekély kész tőke mellett megsuwiftü.

Venni szándékozok közelebbi adatokat és felvi­
lágosítást Berger Emil ur Grubisnápoljei 
lakosnál szerezhetnek.

10093 tkv. 1897. sz. ~~

A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Gyemi Lajos végreha j tatónak Horváth 
István zala-egerszegi lakos végrehajtást szenvedő elleni 
50 írt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé­
ben a zala-egerszegi kir. törvszék területén lévő, a zala- 
koppányi 400 sztjkvben 5/ii részben Bobics Ferenc é* 
neje Léránt Rozália, °/n részben Pintér Józsefné és^neje 
Hajós Rozália, 9/44 részben Horváth István, 3/44 részben 
neje Borsos Rozália tulajdonául felvett A f 305/b hrsz. 
a. ingatlanból végrehajtást szenvedő Horváth Istvánt illető 
9 44 részre 120 írtban; a zalakoppánvi 550 számtjkvben 
3.5 részben Horváth István s 14 részben neje Borsos 
Rozália tulajdonául felvett A. f 15. sor 107, 263, 282, 
386, 615 hrsz. a. felvett ingatlanokból végrehajtást szen­
vedő Horváth Istvánt illető 3/4 rész jutalékára 611 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. 
évi március hó 21-ik napjául délelőtt 10 órakor Zalakop- 
pányban a község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10", o-át vagyis 12 frt, 61 frt 10 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt 
kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. $-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszel9 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék. mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1897. évi december hó 2-án.

Rutich, kir. tszéki bíró
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A legjobb járgánytisztító gépek a

Ke*ausz Berthold-féle
szabadalmazott tisztító gépek, I
amelyeket két ló könnyen hajt. Egyedüli tisz­
tító gép az árpára és kitünően működik.

Minden más gazdasági gépek is készíttetnek.
Krausz Bert hold

BÉCS III 2. Löwengasse 3. sz.

Pontos és megbízható ügynökök kerestetnek. 
Válasz bármely nyelven küldetik.

10094/tk. 97.
r

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy Mátyás Ágoston végrehaj tatónak 
Németh János pölöskei lakos végrehajtást szenvedő elleni 
100 frt tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvszék területén lévő, a 
pölöskei 43 sztjkvben V2 részben Németh János, Vt rész­
ben Németh György tulajdonául felvett A I 1. és 6 sor 
60 és 340 hrsz. a. ingatlanokból végrehajtást, szenvedő 
Németh Jánost illető Va részre 261 írtban, a pölöskei 
1036 sztjkvben Németh János tulajdonául felvett követ­
kező ingatlanokra: f 183 hrsz. alattira 22 írtban, f 207/a 
hrsz. allattira 233 írtban, f 718/a hisz. alattira 17 írt­
ban, f 1029. hrsz. alattira 298 írtban, f 509/a hrsz. 
alattira 125 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingat­
lanok 1S98 március 23-ik napján délelőtt 10 órakor 
Pölöskén a község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is eíadatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10o/°-át vagyis 26 frt 10 kr., 2 frt 20 kr., 23 frt

j
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30 kr., 1 fit 70 kr , 29 fit 80 ki., 12 fit 50 kr. kész I
pénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfo- 
lvammal számított és az 1881 évi november 1-én 3333. | ö 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldőt kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-értelmében a bánatpénz 
nek a bíróságnál előleges elhelyezésről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen 1897 dec. 2-án.

Rutich, kir. tvszéki biró.

2338. szám. 
n. i. 98.

MeJlitcte o'séo*,

valamint a légcső, gége,köhögés, j 
tüdő hurutos bántalinai, továbbá
nehéz lélegzés, szűkmelliiség, 
asthma, einyálkásodás, zihá­
lás, fojtó köhögés, rekedtség, 
kezdődő tüdögümökör a leg­
gyorsabban és legjobban gyó- ; 
gyitható az éveken keresztül 
a legjobbnak bizonyult, 
az orvosi rendelés folytán el- ! 

j terjedt és az orvosoktól ajánlott 
szerrel: a Szent György teával,egy 
doboz 50 kr. és a hozzá tar- ' 
tozó Szent-György hurut-por 

I egy doboz 50 kr. pontos orvosi 
utasítással együtt. Siker pár 
nap múlva már tapasztalható.
Két csomagnál kevesebb nem 
küldetik.

Postán való küldésnél 20 j 
krral több a csomagolásért és a 
postai vevénvért (portó nélkül).
Minden megrendelés egyenesen
a Szent-György gyógyszertár­
hoz intézendő (Becs V. 2.
Wimmergasse 33.).

A pénznek postai utalvány­
nyal való előleges beküldése 
kívánatos.

QC* Kérjük a hirdetést 
kivágni és megőrizni 1

I A bélyegförvény 209. §. 2. p. al. bélycgmentcs.

fi A LEGJOBB ÉS LEGOLCSÓBB SORSJEGY.
1 A Tisza Kálmán, l>r. Bánffy Dezső, gr. Tisza
I Lajos, br. Vay Béla, és gr. Degenfeld József urak

védnöksége alatt kibocsátott

mely áll 4 főnyereményből 57.000 korona értékben,
továbbá

3990 nyereményből 103.000 korona értékben,
összesen

4.;000|n y e rém énéből

160 000 korona értékben.
A legkisebb nyeremény [mind a két húzásnál 10 korona.

I. húzás 1898. február InTlO-én.
II. húzás 1898. április hó ÍO-én.

Mind a két húzásra érvényes sorsjegy ára
csais^pTcorona.

Kaphatók:
1a ramm

továbbá minden sorsjegyelárusító helyen.

bérbeadása.
Az ólai közbirtokosság! malom

f-1898. évi április 24-étől ^
líérbe adandó, esetleg örök áron is

i eladatik.

Richíer-iéie Horgony-Pain-Expeller
Liiniment. Capsici comp.

Ezen ^hírneves háziszer ollentállt az idő megpróbálásának. 
mert már vöbb mint 21 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bedör-rsölésként alkalmaztatik köszvénynél, csúznál. tag- 
szaggatasnal és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölé- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony- 
1 ain-Expeller, gyakorta Horgony- Liniment elnevezés alatt, 
nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi szer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. 
üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszertárban kész­
letben yan; főraktár: Török József gyógy- ■■ -
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával 
ige« óvatosak legyünk, mert több kisebbértékü 
utó űzet van forgalomban. Ki nem akar megkáro- 

I az minden egyes üveget „Horgony“ véd­
jegy ős Richter czégjegvzés nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs.és kir. udvari szállilák, RODOLSTADT

Zalamegve árv aszókénál ÍOO frt lxa.^7"i <3-±jja,l
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fog ideiglenesen betöltetni.
Felhivatnak mindazok, akik ezen állásokat elnyerni óhajtják, hogy az életkorukat, az 

1883. 1. trvcikkhen előirt képesítésöket és eddigi állásukat illetőleg foglalkozásukat igazoló 
kérvényüket folyó évi február hó IO-ig nálam benyújtsák.

“ Megjegyeztetik, hogy 1200 frt fizetéssel és 300 frt lakpénzzel egy ülnöki és 800 frt 
fizetéssel és 200 frt lakpénzilletménnyel egy jegyzői állás rendszeresítése már elhatároztatott s 
ezen állások felsőbb jóváhagyás után azonnal betöltetnek.

Zala-Egerszegen, 1898. január hó 23-án.

Cserfán Károly,
Zala vármegye alispánja.
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Egy tanoncot műhelyembe xX

felveszek.

yeubrunp Gábor
könyvkötő

Zala-Egerszegen.
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XV-X
X*X

•X‘X-
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Közel a városhoz, teljesen külön álló, 
saját bejárattal, igen szép kilátással, egy
jól rendezett szőlő, melyen zsin- 
deles présház és egy pajta van, nagy ka­
szálóval, 6-7 mérős szántó földdel és nagy, 
kizárólag nemes gyümölcsössel, eladó.

Bővebb felvilágosítást ad a kiadó 
hivatal.
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Mentes a babk&t
_________________________________________________________________

kedvelt bét magában fogjak A K&frrdMPl
kön nyert emá:* Sör

ve egyaránt tiassnosnsk b!
tot ájíinlásrar!
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.
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